

Legutóbbi frissítés: 2024. december 10.

További tájékoztatás a díjszabás és díjak változásairól, valamint azok hatálybalépésének dátumáról az [Irányelv frissítései oldalon](#) olvashat. Az Irányelv frissítései oldalt úgy is megtekintheti, hogy a weboldal alján található „Jogi tudnivalók” lehetőségre kattint, majd kiválasztja az „Irányelv frissítései” lehetőséget.

Visszatérített tranzakciók

A feldolgozási díjakat a visszatérített tranzakciók esetében nem térítjük vissza.

Hol alkalmazzák ezek a díjakat?

Az alábbiakban közzétett díjak a következő piac/régió lakosainak PayPal Braintree-számláira vonatkoznak:

Magyarország (HU)

A PayPal Braintree használatával végzett tranzakciók fogadásának szokásos díja

A PayPal Braintree használatának feltétele a jogosultság, az igénylés és a PayPal jóváhagyása, valamint el kell fogadnia a [Fizetési szolgáltatási megállapodást](#).

Kifizetés típusa	Megnevezés	Tranzakciónkénti díj
Kártyák és harmadik fél digitális pénztárcás tranzakciók	Standard kereskedők számára ¹	1,9% + 0,30 EUR
	Átmenő American Express-tranzakció ²	0,30 EUR
	Az EU/EGT területén kívül kibocsátott ügyfélkártya	További 1% díj

Kifizetés típusa	Megnevezés	Tranzakciónkénti díj
	Több pénznemben lebonyolított tranzakció egy kártyarendszer pénznemében elszámolva	További 1,5% díj
	Egzotikus pénznemben kiegyenlített, több pénznemű tranzakciók	További 3% díj
	Visszaterhelés	30,00 EUR
PayPal-tranzakciók	A PayPal-számlájára vonatkozó feltételek szerint	A PayPal kereskedői díjai

¹ A kedvezményes díjak abban az esetben érhetők el, ha havonta több mint 60.000,00 EUR tranzakció történik. Interchange plus díjszabás is elérhető.

² A saját American Express-számlával rendelkező kereskedők esetében a PayPal Braintree átalánydíj ellenében hajthatja végre az American Express-tranzakciókat, további PayPal Braintree-díjak nélkül. A kereskedők esetén az American Expresszel kötött közvetlen kártyaelfogadási megállapodás értelmében az American Express további díjakat is felszámíthat.